



To: <taxreform@fstb.gov.hk>

cc:

Subject: 唐英年不懂如何做一個財政司，因為根本不懂理財。只因無才。

19/07/2006 23:47

Urgent

Return Receipt

致 唐司長

你好，你說新加坡推行銷售稅非常成功，沒有人反對，沒有人不會做。但係新加坡係一個極權國家，人民沒有說不的權利。只因為政府以民為本。但係香港政府以自己為重，人民如賤泥。

新加坡，我也有朋友，我亦都去過，可以講是旅行，但係我就研究過新加坡的經濟和人民社會的架構和香港不同。

新加坡財政以國家和人民為重，有經濟困難的人，他們的政府會照顧起他們。無論薪金各方面都因應社會和社會各階層人士來定。

香港政府呢？香港政府為何支出大呢？

第一政府高層人工過高，辦事效率過低，甚至於等於零。

人工同實際效率不成正比。冗員過多。

第二，就係新移民問題。好多都係單程來港少婦，天水圍就係集中地區之一。他們的丈夫都係老年人，每月取香港政府的綜援，這就是正常的社會責任。但係為什麼要照顧他們的老婆和子女？

全世界移民政策都是你有屋和財政健全才可以跟丈夫移民，唯獨香港不是這樣。這樣令至香港社會福利開支和社會開支大大增加。

我每天都聽見看見，這些人一日三餐都是酒樓渡過。吃的都我們納稅的錢。

有的更會寄錢返大陸起樓，用的都是香港納稅的人錢。轉頭就對香港政府說少少綜援不夠用。

另外一樣，想對唐司長說。我在加拿大安大略省住過二年多時間，看見政府推出GST 之後，整個省經濟蕭條，沒有人再會去開公司去營商，每逢星期日，在美加邊境都是排隊往美國購物的人。

香港也是一樣的情況。現在香港北區的商業經濟，已經死水一潭，香港政府不想辦法去解決，還要推銷售稅。謀殺北區商業經濟。我必定認為大埔以北，新界西北屯門元朗的人都會往深圳消費和購物。

你認為這樣有助於香港經濟嗎？

你常說別人成功。你還要看看自身的經濟社會條見一不一樣？

就簡單黎講，瘦的女仔著比堅尼一定好看，一個大肥婆著比堅尼好看嗎？

這樣簡單的道理，唐司長一個有知識的人都不明白。

黃云

如有問題可以隨時聯絡我